2023%FE (HFFI5F)

FER

R LAZE

2023/4/12 1%

41 58 683 78 87 98 10H 118 1248 1A 2R 3AH

B ILTE R E ILTE BE ILTE BE ILTE BE ILTE BE ILTE R E ILTE BE ILTE BE ILTE BE ILTE BE ILTE R E ILTE @
i & STt O| 4 2= £mBHBR i o HERAR (~48) x| 4 00o|g K EEET o, SEEEETERER 100l K [EIET x o 4 EXXTTER o
% Ak (~68) i EAEaE :3t g i%g%%i,ﬁiv‘-ﬁx@ o % x é i o) % XAED B él 7?( PR B x i é
b 4 #EYOE : Tt ol4 x| 4 elle! I %%g?;ﬁwg ol A of4 |5 5 FREERSH x
S FALBHE D R 2 Of 5 mzmAL o3 b 00|} #oxazsamn ofg g PR (AR of2 ==:trznT x| 2 x 0] » )
MLTELES T 3 x of2 ol  EEEBL x|o| 2 of 5 swm Of 5 WEBEL ol o BIEEMTARD x|o| )
J R RS xx|L A e o| 4 mmmsz ol x| 5. trmssammmm ~158) |0 O| ” Ol 4 framz(~13m) olg K EnTaaTA®  olof L )
| Azt x| x| 10 smiEne of¥ 5 ol x[1S o EomAviaitekR | | x| msmEmsL~iem) |x O MMt Ll of &
W mnanenisom |50k BEmr T HEE |k o] % Ol wos 5 o/ofx Eﬂgi:j:iﬁ T o : A sememsnnan |©O|x o|g wmEsH g R2AR )
xuana | |*ols tewrt Of§ #mramsr=xwn 00| HEEEE ol X o/o|5 ofa X emruzmnae O Ofs ola j *EREEEO-28) (0,
INES ESS € 20| i mmxaaa-s7=2-9m-|0|Of I} RAz B2 ol Il el IN o ms= ol g%i%ﬁﬁ%ﬁééﬁﬁ(@ ol¥ o UGup T —(D 00|} srizas )
JNETE e 2lolg I il ol ol mrre x| 18 olo|{ " o| wrzaz ol o EEEsL x|Of it 2#nrT(@H) ;
e o REE(1R) ol INEEEE of s mxz s x|18 BEE xx|s ol wzmemrarD ol o ol IN olo|¥
o wMERS 2ol famge of/ mzxz JUEES L #wxa(~25m) x|\ " oy womEmr 2@ olg Pk oY o
]if cEET g o 172 o ‘E? ‘f o g x ‘Hf SEOE ‘7}? EEBLL o 1:;;3 1; (2227 —k o) ;'g o 1E? 1ﬁ8 ABSH HALL x
i EEREL x|0| S ikt of 5 e K2 x[10 e O of¥ o REEARE x| 0wy r—t olg " ol IN ol ole i roiiiains x
®romvr@inn |2 o[t o TR K |k EEREE ofa X BamsL x| bamal ofg ofk wxwsr ol p olofy ##08
i s |2]2g ety Of4 1emusst o5 <[5 o|of} ams % of4 ol 20 mEmL x|of FEFAR(~S1E)
2L i 2 zenn o[ miEAzBER of% 5 <[22 olo|Z 22 mEmL ol Zam L o[ o[ =z&(em olo|%
a S T i ol £ x|Xmaom PEELEIT x| wxmuon 2 2 7 R 2B of% xzmun 2
A ETE 2|, % mmmmL ol mmmsL (~28) 2 min <[2d mmamnT <% A of% smernma ol 28 mEmsL ol a
Rl 2lof% ol 0 x|% awns x| HAxeREIR ojle! % ko of% D azux x[32 s =mmmo ol =
L x| 0% ofs ms= of5 x|% ZmHAxe @eE)  |O)x[2 sEmn olg 0 x|% se=wmH2 ofs olo|%
2 wnaz@a0~) 2lof2 S REET off 1ememEnna x| L maAxz R |x|O|% swien of4 of% ] . olol%
2 %%%ﬁm.:ﬁ% x|o|2 2 DRERE off 1emrmanma x| O[3 T AZRERE o/of . of% x[2 20 mEmaL x 0|
2 maom fot vy of% ol% o of% mnmamm -6 [0 0% o i Sy ol mra x| sx=smno of2 ool%
2 SR (220) ol #1mzEmr 20 ol o Va7 —@ ol P BEERG o[ ol S MCREEAFRSER |00 P

3 an PR ! ismpmannze | x| e 8 0 8 S wmmEmaL(~6m) [x|O N epxhgnrn

7K (11:30~12:00) 3 A K X H K =]




